

Памятники – это значит память



Весна - время обновления и пробуждения. Время, когда все наводят порядок.

Вот и у волонтеров нашей школы накопилось немало дел.

Ученики 6а класса и Надежда Евгеньевна Мальцева убирали у Камня скорби - месте гибели юных Героев, расстрелянных фашистами в годы Великой Отечественной войны в далеком 1943 году, 26 января. Имя одного из них носит наша школа - Гриша Акулов.

Обучающиеся 7а класса и Марина Юрьевна Бородина привели в порядок могилу, где захоронили расстрелянных Гришу Акулова, его отца Якова Платоновича Акулова.

А ученики 8б класса и Елена Викторовна Курносова убирали на братской могиле шахтеров.

Ребята вырезали поросль деревьев и

кустарников, очистили памятные места от сухостоя.

Волонтеры 10 класса МБОУ СОШ № 1 г. Донецка вместе с классным руководителем Стрельцовой Н.А. закончили приводить в порядок братскую могилу шахтерам, которые погибли 24 июня 1949 года в результате посадки лавы на шахте «Юго-Западная» №1 (г. Донецк, Ростовская область).

В братской могиле захоронены 6 шахтеров: Бахметьев И. М., забойщик, Беседин И. М., забойщик, Богутдинов А. А., забойщик, Ермаков М. М., забойщик, Мамалыга А. С., забойщик, Дветлюк С. Ф., забойщик.

Ребята зачистили старую краску и покрасили памятник и оградку.

Такой труд не только приносит пользу обществу, но и делает каждого из нас немного лучше!

День здоровья в детском саду «Лазорик»



Детство – уникальный период жизни человека, в процессе которого формируется здоровье. Важно научить ребенка понимать, сколь ценно здоровье для человека и как важно стремиться к здоровому образу жизни.

Одним из путей повышения знаний о ЗОЖ коллектив детского сада «Лазорик» видит в установлении прочных связей с социумом, строящихся на идее социального партнерства.

В рамках проведения мероприятий, посвященных Всемирному Дню здоровья, в детском саду «Лазорик» состоялась встреча педагогов с представителями ГБУ РО «ЦГБ» в г. Донецке детская поликлиника. Заведующий отделением, врач-педиатр высшей категории Галина

Анатолевна Башлаева рассказала, о том, что дошкольный возраст является решающим в формировании фундамента физического и психического здоровья. Ведь именно до 7 лет человек проходит огромный путь развития, не повторяемый на протяжении последующей жизни. Именно в этот период идет интенсивное развитие органов и становление функциональных систем организма. Важно на этом этапе сформировать у детей базу знаний и практических навыков о здоровом питании, о здоровом образе жизни, в том числе осознанную потребность ежедневного применения этих знаний.

На мероприятии были подняты вопросы о значении распорядка дня, двигательного режима, о важности закалывающих процедур в сохранении и укреплении здоровья дошкольников. Участниками встречи принято решение вести работу по оздоровлению детей совместными усилиями детского сада и детской поликлиники.

Емельянова А.И., воспитатель

Благодарность депутату за помощь детскому саду

Коллектив, родители и воспитанники МБДОУ детского сада №15 г. Донецка выражают огромную благодарность депутату Донецкой городской Думы Татаринцеву Сергею Михайловичу, за оказанную помощь в приобретении песка для детей. Благодарим Вас за чуткость, отзывчивость, внимание и неравнодушие к детскому саду. Вы дарите не просто материальные ценности, Вы дарите счастливое детство нашим малышам!

Желаем Вам крепкого здоровья, успехов в Вашем нелегком деле и надеемся на дальнейшее сотрудничество.



Поздравляем с 85 летием Лидию Васильевну Дудко!

Самую милую, славную, родную, любимую, добрую, трудолюбивую Мамочку, бабушку, прабабушку

от всей души поздравляем

И только прекрасного в жизни желаем Неугасаемой энергии, силы, счастья, здоровья

Долгих лет этой удивительной и прекрасной жизни,

И пусть твоя забота о других возвращается к тебе многократно! И ангел-хранитель оберегает тебя от всех тревог!

Твои дети, внуки, правнуки, зять, невестка.



ТРЕБУЮТСЯ МЕТАЛЛОБАЗА

Ростов-на-Дону, ул. Доватора, 148 ж



КРАНОВЩИК мостового и козлового крана, з/п 82 000 руб. на руки

ЗАВЕДУЮЩИЙ СКЛАДОМ з/п 85 000 руб. на руки

СТРОПАЛЬЩИК з/п 76 000 руб. на руки

ЭЛЕКТРИК з/п 85 000 руб. на руки

■ вахта/общежитие/столовая
■ возможно обучение
сайт: metallotorg.ru

+7 (918) 541-81-55

ИНН 760805861. ОГРН 102710530990. Реслан

Поколение творчества

Звание лауреата международного, всероссийского, регионального, или областного конкурса стало необходимым атрибутом современного исполнителя. Конкурс способен «оживить» будни школьной жизни, выйти за пределы повседневности учебного процесса. Учащиеся детской школы искусств активно принимают участие в конкурсной деятельности.

Поздравляем победителей Международного конкурса исполнительского мастерства «Радуга талантов» (г. Санкт-Петербург): Дьяконов Артем (педагог Чукалова В.В.) - Гран-При в номинации «Эстрадный вокал»; Кит Дмитрий (духовые инструменты, педагог Шишко Н.Н.) - Лауреат I степени; Пидлый Мария и Алиева Амина - Лауреаты II степени (академический вокал, педагог Суханова Т.В.); Абрамян Роберт - Гран-При, Мельник Никита - Лауреат I степени, Гафаров Арсений - Лауреат I степени (скрипка, педагог Бутова З.В.).

Всероссийский многожанровый фестиваль-конкурс «Арт движение» состоялся в Каменске-Шахтинском. В номинации «Эстрадный вокал» приняли участие учащиеся класса Чукаловой В.В. Дьяконов Артем завоевал Гран-При. Яковлева Злата и Кобцев Даниил - Лауреаты I степени. Щавликов Михаил, Целов Максим и Винниченко Демид - Лауреаты II степени. Ференец Аделина и Уваров Евгений - Лауреаты III степени. Вера Викторовна приняла участие в этом конкурсе в своей возрастной категории и стала Лауреатом III степени. Учащиеся класса педагога по классу фортепиано Вербицкой Н.И. также стали победителями этого конкурса: Сидненко Арсений - Лауреат III степени, Сидненко Елисей - Лауреат II степени, Березуева Арина - Лауреат I степени.

В Казани состоялся Международный фестиваль-конкурс искусств «Виктория», в котором принял участие образцовый хореографический ансамбль «Кружева» (рук. Якупова С.П.) и стал обладателем Гран-При в народном танце. Также коллектив получил 3 Ди-



плома Лауреата I степени в номинации «Народный танец». Диплом Лауреата I степени в номинации «Народно-стилизованнный танец». В номинации «Современный танец. Дуэт.»: Канивец Екатерина и Бочарова Анна - Лауреаты III степени; Русецкая Софья и Кобзева Анастасия - Лауреаты III степени. В номинации «Народный танец. Дуэт.»: Русецкая Софья и Кобзева Анастасия - Лауреаты I степени. В номинации «Народный танец. Соло.» Юрченко Полина - Лауреат II степени; Машенко Екатерина - Лауреат II степени. Выражаем благодарность концертмейстерам Хлебниковой Г.П. и Вербицкой Н.И., которые наряду с руководителем коллектива являются «музыкальными наставниками» и помогают танцорам в их профессиональном становлении.

Благодаря подготовке и участию в конкурсах, дети не только становятся ценителями и любителями высокого искусства, но и учатся исполнительству профессионально, что является основной актуальной задачей новых образовательных программ профессионального обучения детей.

Желаем нашим победителям и педагогам дальнейших творческих успехов, исполнения всех замыслов, процветания и новых побед! Вперед к новым горизонтам творчества!

С.А. Тельтевская, директор МБУ ДО «ДШИ»